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端末登録の削除手順 

 

 本学では「端末登録」をすることによって、端末をネットワークに接続できるような仕組みを取り入

れています。 

 「端末登録」の際に、使用者情報を入力していただいていますので、端末の使用者が変更となる場合

には、一旦登録情報を削除した後、後任の使用者が端末登録を行って下さい。 

 本書では、登録した端末情報の削除方法を説明します。 

 

① 端末登録サイトにブラウザでアクセスします。 

 有線用： https://auth.yokohama-cu.ac.jp/user/mac_applies/index/wired/ 

 無線用： https://auth.yokohama-cu.ac.jp/user/mac_applies/index/wireless/ 

右のような画面が表示されます。 

アクセスの際にブラウザは Internet 

Explorer 以外を使用して下さい。 

 

 

 

 

 

 

② ID、パスワードの入力欄に YCU アカウント(メ

ールアドレスの@の前)とパスワードを入力しま

す。 

右図のような画面となり、端末の登録情報が表

示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意） 

端末登録のサイトは有線接続用と無線接続用の 2 つがあります。ネットワークとの接続方法により選択し

てください。なお、有線、無線両方で接続している端末はいずれにも登録されているはずですので、両方

とも削除してください。 
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③ 削除する端末を選択し、「削除」ボタンをクリッ

クします。 

 

 

 

 

 

 

 

④ 削除されると右図のような表示となり、リスト

から削除されています。 

完了したらログアウトします。 

 

 

 

 

 

 

 

※登録削除をした当日は端末をネットワークに接続することが可能です。翌日接続し、ブラウザを開く

と端末登録画面が表示され、登録作業をしないと通信ができません。この際に、新たな使用者が登録

を行って下さい。 

 


